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Мінімальна чи низька оплата праці через приховування зарплати впливає негативно на функціонування 
держави: 

− показує негативний кредитний та інвестиційний рейтинг держави на міжнародній арені; 
− втрачає кошти на модернізацію (заробляючи неофіційно хороші кошти, громадяни живуть у слабкій 
державі, що не може через своє недофінансування гарантувати їм безпеку, якісні дороги, освіту);  

− Пенсійний фонд також недоотримує кошти, що не дозволяє уряду підвищувати пенсію і соціальні 
витрати потребуючим. 

− недофінансування спорту, культури, кінематографу не дозволяє іноземцям більше дізнаватись про 
країну. 

Довіра між громадянами і державою, контроль за коштами з податків, впевненість, що податки 
служитимуть розвитку держави дозволить крок за кроком відійти  від практики оплати зарплати в конвертах. 
Це необхідний крок, якщо держава і суспільство прагнуть розвитку економіки і інших сфер життя. 
 
 

А. Дунаєвська 
Науковий керівник – асист. Іваницька Н.Б. 

 
УМОВИ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ В УКРАЇНІ 

 
Економічне зростання – це щорічне підвищення обсягів виробленої продукції, а також збільшення її 

справжньої вартості. Проте це стосується не лише грошей і підвищення добробуту громадян. Покращення 
життя – це поставлена мета, але шляхи та методи її досягнення дуже різноманітні. 

Запровадження осучаснення економіки в Україні, розвиток вітчизняної промисловості, сприятливі умови 
для ведення бізнесу однозначно допоможуть перейти на етап економічного зростання в нашій країні. 

Органам державної влади варто провести ряд реформ, а саме: 
1. Забезпечити глибоке реформування енергетичного сектору, що дозволить Україні здобути енерге-

тичну незалежність і повністю забезпечить себе потрібними енергетичними ресурсами. 
2. Забезпечити ефективне управління підприємствами. Нашій державі необхідно позбутись від 

збиткових, неактивних державних підприємств, тому що вони обтяжують стан економіки. 
3. Створити сприятливе середовище для розвитку та ведення бізнесу в Україні. Потрібно зробити ринок 

чесним та прозорим. 
4. Зробити транспортні послуги доступними і якісними, щоб ним могло користуватись все населення 

держави. Покращити інфраструктуру і інтегрувати її до міжнародних стандартів. 
5. Створити сприятливі умови для підприємств аграрного сектору, бо це підвищить виробництво 

сільськогосподарської продукції і допоможе Україні забезпечувати себе потрібними продуктами, не купуючи їх 
за кордоном. 

6. Сприяти розвитку вітчизняної промисловості через стимулювання використання технологій та 
інновацій у виробництві. Розвиток дозволить країні забезпечувати себе вітчизняною продукцією та виробляти 
частину для експорту, а це покращить економічний стан в Україні. 

Ці заходи є небхідними для того, щоб допомогти країні піднятись на вищий рівень серед інших держав 
світу. Також це покращить життя та добробут громадян і вони будуть сприяти розвитку економіки. 

 
 

І. Іваник 
Науковий керівник – асист. Н.Б.Іваницька 

 
ПРОБЛЕМИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДРИЄМСТВ УКРАЇНИ 

 
Сільське господарство є важливою галузю національного господарства. Воно є сировинною базою легкої 

та харчової промисловості. 
Родючі ґрунти, сприятливий клімат, велика густота населення, навички землеробів, які здавна склалися в 

с/г, та зручне економіко-географічне положення зробили рослинництво базовою галуззю с/г. Також важливою є 
галузь тваринництва, яка зараз функціонує в Україні досить ефективно. 

Аграрному сектору властиві дві по різному спрямовані цільові функції. 
− сільське господарство задовольняє потреби людей у продуктах харчування; 
− воно спрямовує свою діяльність на реалізацію інтересів товаровиробників для того, щоб вони 

отримали прибуток і забезпечили на цій основі розширене відтворення виробництва. 
Функціонування аграрної галузі має свої особливості: 
− Полягає в низьких доходах аграрних підприємств і галузі загалом та у зіставленні з іншими галузями 

економіки. Основними причинами  є дисбаланс попиту та пропозиції, диспаритет цін на промислову і 
сільськогосподарську продукцію;  


